
๑ 
 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 

วันอังคาร ท่ี  27  เดือน กรกฎาคม  พ.ศ.๒๕6๔ 
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 

ผูเขาประชุม 
ล ําด ับ ท ี่ ช ื่อ -สก ุล  ต ําแห น ง ลายม ือช ื่อ  หมายเหต ุ 

๑  นายท เนตร  ถนอมวงศ  ประธานสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา   ทเนตร  ถนอมวงศ   
๒  นายพ ีระพงษ   จร ิตงาม  รองประธานสภาเทศบาลต ําบลบ านนา     พ ีระพงษ   จร ิตงาม   
๓  นายช ูเก ียรต ิ  ส ุพ รรณ วงศ  เลขาน ุการสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา   ช ูเก ียรต ิ  ส ุพ รรณ วงศ   
๔  นายจ ิรว ัฒ น   แสงศ ิวะฤทธ ิ์ สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต 1    จ ิรว ัฒ น   แสงศ ิวะฤทธ ิ์  
๕  นายสามารถ  มณ ีน ิล  สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต ๑    สามารถ  มณ ีน ิล  
๖  นายล อต  วรรณ ศ ิร ิ สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต ๑     ล อต  วรรณ ศ ิร ิ  
๗  นายว ิน ัย ม ีลาภ  สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต ๑     ว ิน ัย ม ีลาภ   
๘  นายส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต 2    ส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร  
๙  นายก ูเก ียรต ิ  บ ุญ ก อเก ื้อ  สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต ๒     ก ูเก ียรต ิ  บ ุญ ก อเก ื้อ   

๑๐  นายเกษ า  เก ิดผล สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต ๒     เกษา  เก ิดผล  
๑๑  นายว ิร ัตน   ม ุกดาสน ิท  สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต ๒     ว ิร ัตน   ม ุกดาสน ิท   
12  นายยรรยงค   ขว ัญ ย ืน  สมาช ิกสภาเทศบ าลต ําบลบ านนา เขต 2     ยรรยงค   ขว ัญ ย ืน   

 

ผูไมมาประชุม 

-ไมมี- 

ผูเขารวมประชุม 
1.นายสมคิด ปะสิ่งชอบ นายกเทศมนตรีตําบลบานนา   สมคิด   ปะสิ่งชอบ 
2.นายชัยยะ หวลคนึง รองนายกเทศมนตรีตําบลบานนา   ชัยยะ   หวลคนึง 
3.นางสมจิตร บัวหา  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานนา   สมจิตร  บัวหา 
4.นายสันทัด ภักดีงาม  เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลบานนา  สันทัด    ภักดีงาม 
5.นายสํารวย วงศเกิดสุข ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลบานนา  สํารวย  วงศเกิดสุข 
6.นายอิทธิพงศ ชํานาญ  ปลัดเทศบาลตําบลบานนา   อิทธิพงศ   ชํานาญ 
7.นายสังวร รัตนทารถ รองปลัดเทศบาลตําบลบานนา   สังวร รัตนทารถ 
8.น.ส.ปานทิพย ประทุมเมศร ผูอํานวยการกองคลัง    ปานทิพย  ประทุมเมศร 
9.นายสุรพันธ เหลืองออน ผูอํานวยการกองชาง    สุรพันธ เหลืองออน 
10.นายสรทรรศน  คํ้าชู  ผูอํานวยการกองการศึกษา   สรทรรศน  คํ้าชู 
11.นายเกษม ไกรลาศ  เจาพนักงานประปาชํานาญ รักษาราชการแทน เกษม ไกรลาศ 
    ผูอํานวยการกองการประปา  
12.นายเดชอนันต  คงสํารวย นิติกร      เดชอนันต คงสํารวย 
13.น.ส.เปรมวดี    กระแจะจันทร   ผูชวยเจาพนักงานธุรการ   เปรมวดี กระแจะจันทร 
 
 



๒ 
 
เริ่มประชุมเวลา  09.00  น. 

นายทเนตร ถนอมวงศ สวสัดีทานผูบริหาร สมาชิกสภาทุกทาน  หัวหนาสวนขาราชการทุกทาน และพนักงาน 
ประธานสภาฯ เทศบาลท่ีเก่ียวของ ผมในฐานะประธานสภาฯ ขอเชิญทานเขารับฟงการประชุม 

กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา สมัยสามัญ   สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 
ประจําป ๒๕๖4   วันอังคาร ท่ี 27 กรกฎาคม พ.ศ. 2564  ณ หองประชุมสภา 
เทศบาลตําบลบานนา ผมขอเปดการประชุมครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานแจงท่ีประชุมทราบ 
นายทเนตร ถนอมวงศ ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ  
ประธานสภาฯ ผมก็มีเรื่องโรคติดเชื้อไวรัสโควิด 19  ซ่ึงตอนนี้กําลังแพรระบาดและแพร

ระบาดไปสูชุมชน ซ่ึงทางทานนายกเทศมนตรีและทีมงานผูบริหาร สมาชิกสภาฯ 
ทุกทาน ซ่ึงชวยกันแจกแมส แอลกอฮอล ซ่ึงเราก็ไดรับนโยบายมาจากผูวา
ราชการจังหวัดระยอง ซ่ึงเราก็ไดปฏิบัติตามนโยบาย สวนเรื่องการจัดงานเราก็
ตองขออนุญาตทางฝายปกครอง ผูใหญบาน กํานัน และก็ขออนุญาตทางอําเภอ 
ก็ตองขอขอบคุณทางคณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และพนักงานทุกทาน
ท่ีชวยกัน 

 
ระเบียบวาระท่ี  2 รับรองรายงานการประชุม 
นายทเนตร ถนอมวงศ 2.1 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งท่ี 1
ประธานสภาฯ   ประจาํป 2564 วันพฤหัสบดี ท่ี 13 พฤษภาคม 2564 ขอเชิญทานสมาชิกทุก 

ทานไดตรวจทานดูวาจะมีการเพ่ิมเติมหรือแกไขตรงไหน ตรงสวนท่ีผิด เพ่ิมเติม

ท่ีไมถูกตอง เชิญทานสมาชิกครับ เชิญทาน สท. พีระพงษ จริตงาม ครับ 

 

นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภา ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูอํานวยการ  

รองประธานสภาฯ กองทุกกอง ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ สําหรับรายงานประชุมในหนาท่ี 8 
เพ่ือจะใหรายงานการประชุมมีความสมบูรณก็จะขอเพ่ิมตรงท่ีนายพีระพงษ             
จริตงาม พูดบรรทัดท่ี5 ตรงขอความ “ปจจุบันเราก็เห็นวาเสาก็มีโคมไฟอยูแลว
ก็ “ตอ”ฝากประธานสภาฯ ถึงผูบริหาร ถาดี แกไขเปน“ตอง” ครับ” เพ่ือใหจะ
ไดขอความสมบูรณครับ 

 

นายทเนตร ถนอมวงศ ครับมีสมาชิกทานใดเห็นสมควรเพ่ิมเติมตามท่ีทานสท.พีระพงษ จริตงาม เสนอ 

ประธานสภาฯ ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ  

 

มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันท 

 

นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาฯทานใดจะเพ่ิมเติมหรือแกไขตรงไหนก็ขอเชิญครับ ถาไมมีผมจะขอ

ประธานสภาฯ   มติท่ีประชุมนะครับ มีสมาชิกทานใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภา  



๓ 
 

สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้ง ท่ี 1 ประจําป ๒๕64 ในวันพฤหัสบดี ท่ี 13 
พฤษภาคม 2564 ขอเชิญยกมือครับ  

 
มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันทรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยแรก            

ครั้งท่ี 1 ประจําป ๒๕64 ในวันพฤหัสบดี ท่ี 13 พฤษภาคม 2564 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม 
นายทเนตร ถนอมวงศ ตอเปนระเบียบวาระท่ี 3  กระทูถาม  มีสมาชิกสภาฯทานใดจะอภิปรายเชิญครับ 
ประธานสภาฯ   เชิญทานเกษา  เกิดผล ครับ 
 
นายเกษา เกิดผล  เรียนทานประธานสภาฯ ทานคณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน และ 
สมาชิกสภาฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมสท.เกษา  เกิดผล ขอตั้งกระทูถามดวนถามเรื่อง

โรคโควิด -19 เรื่องการแจกแมสกับถุงยังชีพซ่ึงท่ีเม่ือวันท่ี 13 พฤษภาคม 
2564 ในการประชุมสภาฯ สมัยสามัญฯ สมัยแรก ครั้งท่ี 1 ทานปลัดอิทธิพงศ 
ชํานาญ ไดตอบไปวาเรามีงบสํารองจายงบประมานไว 300,000 บาท คือใน
สถานการณปจจุบันโรคโควิดในบานนาของเราเกิดข้ึนมาคอนขางมาก เรื่องการ
แจกแมส และแอลกอฮอลของเรา ตอนนี้ไดแค 4 หมู ยังเหลืออีก 9 หมู อยาก
ทราบวานโยบายท่ีจะแจกแมสจะแจกยังไงบาง จะแจกภายในก่ีวันหรือตองรอ
ใหมีเคสเกิดข้ึนอีกแลวคอยแจก สวนท่ี 2 ถุงยังชีพท่ีเราไดแจกไปหนึ่งครั้งแลว
เราจะแจกใหผูกักตัวหรือผูปวยโควิดลักษณะแบบใด เรื่องถุงยังชีพถาจะมี
ประโยชนจริงๆตอนท่ีเรากักตัวเพราะวาเขาออกไปซ้ืออาหารไมไดถาเขากักตัว
ครบแลวเขาก็สามารถออกไปซ้ืออาหารกินเองไดจะขอสอบถามเรื่องถุงยังชีพวา
มีผูกักตัวหลายรายอยากทราบทางคณะผูบริหารมีวิธีการดําเนินการอยางไรบาง 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน เรื่องของกระทูดวนเรื่องการแจกหนากากอนามัย             

เจลแอลกอฮอล และถุงยังชีพขอตอบเปน 2 ขอ ขอแรก การแจกหนากาก
อนามัยพรอมเจลแอลกอฮอลเรามีโครงการแจกทุกหมูแตเราจะแจกวันละ 2 
หมู ขอใหสมาชิกสภาฯ ชวยประชาสัมพันธดวยวาเราไมเลือกปฏิบัติ ไมไดเลือก
แจกเราแจกท้ังตําบลเราไมไดทีเดียว 13 หมูเราทยอยแจก หนึ่งเพ่ือลดคนเยอะ
เม่ือกอนเราลงไปแจกดวยตนเองแตเวลานี้เนื่องจากสถานการณไวรัสโคโรนา 
2019 มีความรุนแรงข้ึนมาเลื่อยๆเราเลยเปลี่ยนวิธีการแจกแมสและเจล
แอลกอฮอลเราจะเชิญผูใหญบาน อสม.  กรรมการชุมชน ไปรอรับท่ีชุมชนและ
จะนําของไปใหและเปนหนาท่ีของหมูบานจะดําเนินการเพ่ือเราจะลดในเรื่อง
ของคนเยอะก็ขอฝากทานประธานสภาฯ ไปถึงทานสท.เกษา  เกิดผล ชวยบอก
ชาวบานวาเรามีโครงการแจกท้ังตําบลอยูแลวแตวาจะทยอยแจกวันนี้เราก็มี
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โครงการหลังจากเสร็จการประชุมเสร็จเร็วเราก็จะไปแจกแมสดวยกัน 2 หมู
เพ่ือลดความเสี่ยงของชาวบานดวย ความเสี่ยงของพวกเราในชุมชนดวย และ
ของตัวเราเองดวยเพราะวาพบปะผูคนเยอะผมยกตัวอยางนายกองคการบริหาร
สวนตําบลตะพง นายกทวีป  แสงกระจาง ซ่ึงติดเชื้อโควิดเชนเดียวกันเนื่องจาก
ลงพ้ืนท่ีคิดวาตัวเองปลอดภัยและก็ไมทราบวาใครมีเชื้ออยูบางการแจกอาจจะ
ชานิดหนึ่งแตวาเราแจกท้ังตําบลอยูแลว  สวนเรื่องท่ี 2 ถุงยังชีพเราจะแจกใน
ครอบครัวท่ีเสี่ยง ท่ีกักตัวโดยครอบครัวนั้นติดโควิด เพ่ือนบานขางเคียงท่ีมี
ความเสี่ยงเราจะใหถุงยังชีพตอนนี้ก็มีอีกหลายหลังท่ีเปนคัสเตอรจากตลาด   
สิริภิบาลทําใหตําบลบานนาของเรามีเคสมาเลยท่ีเดียวคนท่ีเสี่ยงท้ังหมดเลย
ผูบริหารไดรับนโยบายมาจากกระทรวงมหาดไทย จากจังหวัดระยอง จาก
อําเภอแกลง และลงสูตําบลเราตองมาหาสถานท่ีพักคอยซ่ึงสถานท่ีพักคอยผูท่ี
เสี่ยงสูง เราตองมีคือ CI ซ่ึงผมรับนโยบายมาแค 2 เรื่องคือผูไปตรวจแลวเสี่ยง
ตองกักตัว และผูปวยท่ีหายแลวตองมากักตัวอีก 14 วันตรงนั้นเปนสถานท่ีเปด
ซ่ึงเราไดหมูท่ี 3 หวงหิน สถานท่ีพักคอยในสวนแรกเรากําลังดําเนินการหาอยู 
ซ่ึงทานสท.เกษา เกิดผล ไดอภิปรายวาทานปลัดไดบอกวามีงบประมาณ 
300,000 บาท  นี้ละครับเปนประเด็นและมีความจําเปนท่ีเราตองใชเงินเพ่ือ
มาเยียวยาสถานท่ีพักคอยเราตองเตรียมทุกอยาง เตียง ท่ีนอน  หมอน  มุง  พัด
ลม ทุกอยางเลยตองเปนเราท้ังหมดเราจะใชนอยตรงท่ีวามีผูบริจาคใหเรา
เพราะวาอาหาร 3 ม้ือตอ 1 วัน นี้คือผูเสี่ยงในอนาคต ผมไดมีโอกาสไดสนทนา
กับผู ใหญบานตําบลวังหวาไดจายขาดเงินสะสมโครงการโควิด จํานวน 
1,000,000 บาท เพ่ือนํามาเยียวยาพ่ีนองชาวตําบลวังหวา เทศบาลของเรา
เชนเดียวกันในอนาคตถาเงินเราไมพอเราก็ตองมีความจําเปนในการจายขาด
เงินสะสมเพ่ือเยียวยาถาถามวาคาใชจายท่ีจะเอามาใชคืออะไร สถานท่ีพักคอย
ซ่ึงเรายังไมมีเราจะตองหาท่ีพอหาท่ีไดเราก็ตองปรับรูปแบบเชนถาเปนท่ีโลงเรา
ก็ตองไปก้ันหองแลวตองซ้ือเตียง หองน้ํา เพราะวาผูท่ีเสี่ยงกวากอนจะรูผลวา
บวกหรือไมพวกเราไมสามารถใหอยูดวยกันได ถาเสี่ยงมากคุณมีโอกาสติดเราก็
จะใหไปอยูท่ีโรงพยาบาลเปดเลยท่ีโรงพยาบาลสนามโรงเรียนตากสินแกลง 
ตอนนี้มีขอจํากัดวาในจังหวัดไมสามารถรับผูปวยเขาจังหวัดไดแลว ในอนาคตก็
ตองเปนอําเภอใคร อําเภอมัน และก็ตองตําบลใครตําบลมัน ซ่ึงเรามีโอกาสแลว
ท่ีจะตองใชงบประมาณ ตองขอพูดถึงการแจกแมส แอลกอฮอล ถุงยังชีพ ซ่ึงเรา
มีโครงการท่ีจะแจกหลังจากท่ีเรามีสถานท่ีพักคอยถุงยังชีพจะเปลี่ยนเปน
คาอาหารรายวันๆละ 3 ม้ือทุกคนแลวทุกคนท่ีปวยก็ตองมารวมกันท่ีสถานทีพัก
คอยถาบวกก็ไปโรงพยาบาลอีกสวนหนึ่งคือผูปวยท่ีหายแลวแตจะตองกักตัวอีก 
14 วันตรงนั้นเราตองเตรียมไว ขอเรียนชี้แจงเทานี้ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับทานนายกเทศมนตรีก็ไดเรียนชี้แจงไปแลงเก่ียวกับการแจกแมส เจลแอลกอฮอล 
ประธานสภาฯ ถุงยังชีพ ผมก็เห็นวาเปนสิ่งท่ีดีท่ีทางทีมเรารูสึกใสใจกับประชาชนและเปนหวง

ท้ังทีมงานเราดวยเพราะวาเราเคยไปชวยกันแจกท้ังถุงยังชีพ และก็แมส 



๕ 
 

แอลกอฮอล ก็ฝากเราชวยดูแลตัวเองดวยนะครับ ขอเชิญทานสท.ลอต  วรรณศิริ 
ครับ 

 
นายลอต วรรณศิริ  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
สมาชิกสภาฯ ผู เขารวมประชุมทุกทานผมสท.ลอต  วรรณศิริ เรื่องแจกหนากาก กับ

แอลกอฮอลกับพ่ีนองชาวบาน ผมมีขอคิดเห็นของผมใหผูใหญบาน ผูชวย
ผูใหญบานเปนผูดูแลไปแจก ถาเราไปกันเยอะไปกันหลายคนก็ไมรูใครติดบาง 
ถาเรามีของอยูแลวก็ประสานงานไปทางผูใหญบาน ผูชวยผูใหญบาน อสม. ไป
ชวยกันแจกของหมูตัวเอง ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนของทานสท.ลอต  วรรณศิริ รูสึกวาจะซํ้ากันนะ

ครับไดตอบทานสท.เกษา  เกิดผล ไปแลวในเรื่องของการแจกเจล แจกแมสซ่ึง
เราไดเปลี่ยนวิธีแลวฝากทานประธานสภาฯไปถึงทานสท.ลอต  วรรณศิริ ผมได
เรียนแลวในเรื่องของการแจกแมสเราจะประสานผูใหญบาน ผูชวยผูใหญบาน 
ชุมชน ทีมงานอสม.ใหรอท่ีศาลาประชาคมเราจะนําไปใหแลวใหเขานําไปแจก
เราจะแจกวันละ 2 หมู เพ่ือลดภาวะความเสี่ยง ซ่ึงการบริหารจัดการนั้นอยูท่ี
ผูใหญบาน ชุมชน อสม. วาเขาจะนําไปแจกซ่ึงเราไดใหตามจํานวนบานท่ีมีอยู
จริงในหมูแลวก็จะใหไปตามจํานวนและมีใบเซ็นตรับของครับ ขอชี้แจงเทานี้
ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม 
ประธานสภาฯ 
 

นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภา ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูอํานวยการ  

รองประธานสภาฯ กองทุกกอง ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ ขอยื่นกระทูดวนขอสอบถามคณะ
ผูบริหาร ในปจจุบันนี้เราก็ทราบขาววาบานนาของเราเกิดไวรัสโควิด-19 
เกิดข้ึนมากมายหลายเคสดวยกัน ฝากประธานสภาฯ ถึงผูบริหาร ทางเทศบาล
ตําบลบานนาของเรามีนโยบายอยางไร มีการสุมตรวจกลุมเสี่ยงบางหรือไม
เพราะวาเหตุท่ีเกิดข้ึนในปจจุบันเราก็ไมทราบวาเกิดข้ึนตรงไหนบางเรามี
นโยบายท่ีจะคัดกรองกลุมเสี่ยงเพ่ือสรางความม่ันใจใหกับประชาชนและจะได
เปนการทํางานแบบเชิงรุกเพ่ือจะไมตองรอวาตรงนี้จะเกิดผมก็กลัววาจะไมทัน
เหตุการณก็อยากจะสอบถามถึงทางผูบริหารวามีนโยบายท่ีจะออกไปหากลุม
เสี่ยงตรงนี้บางหรือไมครับ ขอบคุณครับ 

 
 



๖ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในกระทูดวนของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ในเรื่อง

เชิงรุกเราทํางานรวมกันอยูแลวขอมูลตางๆเราจะสามารถทราบไดท่ีสาธารณสุข
เทานั้น เราไมรูหรอกวาใครเสี่ยงเทาไรในตําบลเราทํางานรวมกัน ในอนาคตวามี
การสรางศูนยกักกันหรือท่ีพักคอย จะตองมี รพสต. ประธานอสม.ตําบล 
นายกเทศมนตรี กํานันตําบลบานนา และผูมีสวนรวมภาคประชาชน ในเรื่องวา
คนไหนมีความเสี่ยงตรงไหนสาธารณสุขเทานั้นท่ีทราบเพราะวาขาวสารตรงนี้
จะไมสามารถเปดใหใครรูไดเพราะวาเปนจรรยาบรรณทางการแพทยจะใหรู
เฉพาะกลุมเทานั้นมีบางสวนท่ีรู และบางสวนท่ีไมรูถาผมรูผมจะแจงใหทราบวา
มีใครเสี่ยงตรงไหนเราจะรีบไปกันตรงนั้นในเรื่องของเชิงรุกสุมเขาไปสอบถามวา
คุณมาจากไหนจะพักท่ีนี้หรือไมถาพักท่ีนี้คุณตองมีการกักตัว อีกสวนหนึ่งใน
อนาคตท่ีผมไดเรียนแลวเราจะตองมีสถานท่ีพักคอยผมก็ไดมีรายชื่อคณะทํางาน
หนึ่งมีแพทยประจํา หมอครอบครัว ผูอํานวยการโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ 
อสม. นายกเทศมนตรี กํานันตําบลบานนา ผูมีสวนรวมจากภาคประชาชน 
กําลังรวบรวมรายชื่อกันอยู หลังจากเสร็จประชุมแลวตองระบุใหไดวาจะใช
สถานท่ีพักคอยตรงไหน แลวเราตองใชงบประมาณ ตองขอเรียนเพียงเทานี้ครับ 
ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ จริตงาม 
ประธานสภาฯ  
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภา ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูอํานวยการ  

รองประธานสภาฯ กองทุกกอง ตามท่ีผมไดสอบถามผูบริหารอยางพ่ีนองประชาชนของเราไม
สามารถรูวาบุคคลใดเปนกลุมเสี่ยงบางท่ีเรามองไมเห็นเราจะมีมาตรการท่ีจะ
เอาประชาชนมาคัดกรองตรวจเพ่ือจะไดรูและรับทราบวากลุมนี้จะเสี่ยงหรือไม
เสี่ยงผมไดติดตามขาวหลายท่ีดวยกันเชนจังหวัดปทุมธานีทางคณะผูบริหารเขา
ไดนําประชาชนของเขามาตรวจเพ่ือคัดกรองเลยวาคนไหนมีกลุมเสี่ยงแลวจะ
แยกไปทางเทศบาลของเราจะมีนโยบายคัดกรองแบบนี้หรือไม ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนตรงนี้ในอนาคตมีโอกาสท่ีจะตองทําเหมือนกัน

แตขอมูลตางๆเราก็ตองฟงสาธารณสุขเทานั้นสําหรับผูเสี่ยงท้ังหมดท่ีเราไดรับ
ทราบขอมูลมาในเคสของตลาดสิริภิบาลเขาก็ไดไปสอบสวนโรคท่ีรพสต.ทางรพ



๗ 
 

สต.จะใหไปตรวจท่ีโรงพยาบาลแกลงตรงนี่อยูท่ีตัวบุคคลนั้นๆจะใหเรานํามา
ตรวจท้ังหมดหรือเราไปเอาเขามาเลยมันก็จะละเมิดสิทธิบุคคลเราทําไดเพียงวา
คนนี้เสี่ยงนะตองมาตรวจซ่ึงถาใหตรวจท้ังหมดเราตองทราบขอมูลชัดเจน ตอง
ทราบขอมูลเทานั้นวาบุคคลนี้ไปสัมผัสผูเสี่ยงมา หรือไปพ้ืนท่ีเสี่ยงมาคุณควรจะ
ไปตรวจตรงนี้ถาเราไปทําอยางนั้นเปนเหมือนการบีบบังคับวาฉันยังไมไดไป
พ้ืนท่ีเสี่ยงคุณตองใหเราไปตรวจเราตองไดรับขาวสารขอมูลใหชัดเจนกอน ขอ
เรียนเทานี้ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานจิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายจิรวัฒน แสงศิวะฤทธิ ์ เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกสมคิด  ประสิ่งชอบ สมาชิกสภาฯทุกทาน 
สมาชิกสภาฯ ผูเขารวมประชุมทุกทานกระผมนายจิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล

ตําบลบานนา กระผมมีขอเสนอแนะเพ่ิมเติมทางเทศบาลตําบลบานนา กระผม
เห็นวานอกจากการท่ีเราแจกถุงยังชีพ หนากากอนามัย เจลแอลกอฮอล กระผม
เห็นว า เราควรเ พ่ิมเติมการใช รถประชาสัมพันธ ใหมาก ข้ึนโดยใช รถ
ประชาสัมพันธของเทศบาลตําบลบานนาในเรื่องของการดูแลตนเองและการ
เวนระยะหางทางสังคมการรับประทานอาหารหรือการพูดคุยกันการใหความรู
เรื่องของการใชเทคโนโลยีวาการหาความรูจากชองทางออนไลนใหมากข้ึน 
สําหรับนักเรยีน ประชาชนท่ัวไป ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนของทานสท.จิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ ท่ีแนะนํา

เสนอมาเปนสิ่งท่ีดีเลยครับในสวนนี้เรากําลังทํากันอยูแลวในเรื่องระเบียบของ
ตําบลบานนาลงนามโดยทานกํานันมานพ  ปราดเปรื่อง และนายกสมคิด               
ปะสิ่งชอบ ในเรื่องของการเขา-ออก นอกสถานท่ีการปฏิบัติตัวในตําบลบานนา
จะมีการเพ่ิมเติมลงไปในสวนของรถประชาสัมพันธเพ่ิมลงไปวาการปฏิบัติตัว
เพ่ือการดูแลตนเองและการเวนระยะหางทางสังคมการรับประทานอาหารหรือ
การพูดคุยกัน เพ่ือเสี่ยงการติดเชื้อไวรัสโควิด-19 ซ่ึงเด็กตั้งแตอนุบาลถึง
มหาวิทยาลัยรูเรื่องเทคโนโลยีแตบุคคลท่ีอายุ 70 ปข้ึนไปตองอาศัยลูกหลานซ่ึง
ถาลูกหลานไมสนใจจะไมรูเลย ก็ถือวาดีท่ีทานสท.จิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ เสนอ
เรื่องนี้ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ขอบคุณทานนายกเทศมนตรี และทานสท.จิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ นะครับชวงนี้ 
ประธานสภาฯ เราตองอาศัยเยาวชนของเราท่ีมีความรูเรื่องระบบไอที เราก็เพจของเราก็ตอง

ชวยกันประชาสัมพันธและนําขาวสารไปไวในเพจเพ่ือประชาสัมพันธของเรา ถา



๘ 
 

เปดเขาไปดูก็จะไดขอมูลขาวสารครับ มีสมาชิกสภาฯทานใดจะเสนอกระทู
เพ่ิมเติมถาไมมีผมขอพักการประชุมสัก ๑5 นาทีนะครับ  ขอเชิญทุกทานและ
ผูเขารวมประชุม รับประทานน้ํา และทานอาหารวางกัน ครับ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 

พักการประชุมเวลา  ๑0.3๐ น. 

เริ่มการประชุมเวลา ๑0.45 น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับหลังจากพักการประชุมแลวตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 4 เรือ่งท่ีคณะกรรมการ 
 ประธานสภาฯ   ท่ีสภาทองถ่ินตั้งข้ึนเพ่ือพิจารณาเสร็จแลว 
    -ไมมี- 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม 
นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม 
ประธานสภาฯ เชิญทานเลขาสภาฯ ครับ 
 
นายชูเกียรติ สุพรรณวงค 5.1 ญัตติเพ่ือทราบ 
เลขานุการสภาฯ       5.1.1ญัตติเพ่ือทราบ แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม

ฉบับท่ี 4 ของเทศบาลตําบลบานนา ขอเรียนเชิญทานผูบริหาร ครับ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ มีสมาชิกสภาฯทานใดจะอภิปรายหรือสอบถามเพ่ิมเติมขอเชิญครับ ถาไมมี 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมผมจะไปญัตติ 5.2 ญัตติเพ่ือพิจารณา 

เชิญทานเลขานุการสภาครับ 
   
นายชูเกียรติ สุพรรณวงค 5.2.1 ญัตตเิพ่ือพิจารณาโอนตั้งจายรายการใหม ดังนี้ 
เลขานุการสภาฯ    โอนลด 8,500.- บาท 
    งบลงทุน คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ 

- แผนงานการพาณิชย  งานกิจการประปา งบลงทุน คาบํารุงรักษาและ
ปรับปรุงครุภัณฑ   ตั้งไว   27,000.-บาท   โอนลดใชไป  0.00 บาท   
คงเหลือ  27,000.-บาท  โอนลดครั้งนี้ 8,500.-บาท  คงเหลือหลังโอนลด              
18,500.- บาท  
โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม 8,500.- บาท   
งบลงทุน คาครุภัณฑ 
-แผนงานการพาณิชย  งานกิจการประปา งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑ
การเกษตร เครื่องสูบน้ําแบบจุมน้ํา เปนจํานวน 8,500.-บาท เพ่ือจายเปนคา
จัดซ้ือเครื่องสูบน้ําแบบจุมน้ํา โดยมีคุณสมบัติดังนี้ 
- ไดโวดูดน้ํา 3  นิ้ว 



๙ 
 

- ขนาด 1  แรงมา   
- ไฟฟา  220 V 
-จัดซ้ือในราคาประหยัด ราคาท่ีตั้งเปนราคาตามทองตลาดท่ัวไป (ในราคา
ทองถ่ินโดยจัดหาอยางประหยัด ตามหนังสือ ท่ี มท 0808.2/ว 1989 ลว.22 
มิ.ย.2552) เนื่องจากไมมีกําหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ เดือน                  
ธันวาคม 2563 
-ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 2 หนาท่ี 
26 ลําดับท่ี 39 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรีฯ ไดชี้แจง ครับ 
ประธานสภาฯ    
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทาน 
นายกเทศมนตรีฯ ปลัดเทศบาล ผูเขารวมประชุมทุกทาน ไดเสนอญัตติเพ่ือพิจารณา 5.2.1 ญัตติ

เพ่ือพิจารณาโอนตั้งจายรายการใหม ดังนี้ 
    โอนลด 8,500.- บาท 
    งบลงทุน คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ 

- แผนงานการพาณิชย  งานกิจการประปา งบลงทุน คาบํารุงรักษาและ
ปรับปรุงครุภัณฑ   ตั้งไว   27,000.-บาท   โอนลดใชไป  0.00 บาท   
คงเหลือ  27,000.-บาท  โอนลดครั้งนี้ 8,500.-บาท  คงเหลือหลังโอนลด              
18,500.- บาท  
โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม 8,500.- บาท   
เรียนทานประธานสภาฯ ขอใหผูเก่ียวของไดชี้แจง  เชิญหัวหนานายเกษม  ไกรลาศ 
ผูอํานวยการกองประปา 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญหัวหนานายเกษม  ไกรลาศ ครับ  
ประธานสภาฯ 
 
นายเกษม   ไกรลาศ  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
เจาพนักงานประปาชํานาญการ ทุกทาน ท่ีไดโอนไปตั้งจายรายการใหม 8,500 บาท เพ่ือท่ีไปซ้ือตัวไดโวดูดน้ํา 3 นิ้ว 
รก.ผูอํานวยการกองประปา เนื่องจากไมมีกําหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ  เพ่ือใชทําความสะอาดถัง

น้ํา ลางทอน้ําและก็ดูดถึงกนถัง ขอชี้แจงเทานี้ครับ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ ขอบคุณหัวหนาเกษม ไกรลาศ ครับ มีสมาชิสภาทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเชิญครบั 
ประธานสภาฯ   เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 

 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุมทุกทาน ผมนายพีระพงษ จริตงาม ครับ ตามท่ีไดดูรายการโอนลด โอน

เพ่ิมเพ่ือซ้ือครุภัณฑไดโว อยากสอบถามวาไดไวท่ีซ้ือดูดน้ําไดอยางเดียวหรือดูด



๑๐ 
 

ข้ีเลนไดดวย ตามท่ีไดไปดูน้ําประปาแตละท่ีเราก็เห็นไดโวท่ีดูดน้ํามันดูดน้ําได
อยางเดียวมันเปนปญหาอุปสรรคมันมีข้ีเลนก็ไมสามารถท่ีจะดูดข้ึนมาไดเพ่ือจะ
สอบถามในการจัดซ้ือครุภัณฑเครื่องนี้วามันสามารถท่ีจะดูดข้ีเลนไดหรือไม 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญหัวหนาเกษม  ไกลาศ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายเกษม ไกรลาศ  เรียนทานประธานสภาฯ ทานผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน ไดตรวจสอบเจา
พนักงานประปาชํานาญการ คุณสมบัติไดโวตัวนี้สามารถดูดข้ีเลนไดท่ีเปนเลนโคลนท่ีมันตกตะกอนในถังประปา 
รก.ผูอํานวยการกองประปา ไดครับ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ผมนาย 
รองประธานสภาฯ พีระพงษ  จริตงาม   ในการซ้ือไดโวท่ีจะมาดูดน้ํา ดูดเลนไดผมก็ขอสนับสนุน 

ขอบคุณครับ 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไมครับ ถาไมมีผมขอไปในญัตติท่ี  
ประธานสภาฯ   5.2.2  เชิญทานเลขานุการสภาฯ ครับ 
 
นายชูเกียรติ สุพรรณวงค ญัตติ 5.2.2 ญัตติพิจารณาโอนงบประมาณ เพ่ือไปซอมรถบรรทุกขยะ ทะเบียน  
เลขานุการสภาฯ 82-9216  ระยอง รหัสพัสดุ 011-57-0003 กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 

โดยมีรายการ ดังนี้ 
โอนลดงบประมาณ 50,000 บาท 
-แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข    
งบดําเนินงาน หมวดคาใชสอย  ประเภทรายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติ
ราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ   โครงการฝกอบรมและศึกษาดูงาน
อาสาสมัคร  ทองถ่ินรักษโลก (อถล.) เทศบาลตําบลบานนา โอนลด 50,000 
บาท  งบประมาณตั้งไว 800,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือ 490,00๐ 
บาท โอนลด 50,000 บาท  คงเหลืองบประมาณหลังโอน 440,000 บาท 
โอนเพ่ิมงบประมาณ  50,000  บาท  

    -แผนงานเคหะและชุมชน งานกําจัดขยะมูลฝอยและส่ิงปฏิกูล 
งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ ประเภทคาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ                       
คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ  โอนเพ่ิม  50,000 บาท  งบประมาณตั้ง
ไว 200,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือ 200,000 บาท  โอนเพ่ิม 50,000 
บาท  รวมงบประมาณหลังโอน 250,000 บาท  

 
 



๑๑ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลดัเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ญัตติ 5.2.2 ญัตติพิจารณาโอนงบประมาณ เพ่ือไป

ซอมรถบรรทุกขยะ ทะเบียน82-9216  ระยอง รหัสพัสดุ 011-57-0003 กอง
สาธารณสุขและสิ่งแวดลอม โดยมีรายการ ดังนี้ 
โอนลดงบประมาณ 50,000 บาท 
-แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข    
และโอนเพ่ิมงบประมาณ  50,000  บาท  

    -แผนงานเคหะและชุมชน งานกําจัดขยะมูลฝอยและส่ิงปฏิกูล 
ผมขออนุญาตทานประธานสภาฯ ใหเจาหนาท่ีฝายงบประมาณ เชิญทาน
ปลัดเทศบาลเปนผูชี้แจง 

 
นายอิทธิพงศ ชํานาญ  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
ปลัดเทศบาล  ป ร ะ ช ุม ท ุก ท า น นายกเทศมนตรีไดแตงคณะกรรมการเขาไปตรวจสอบแลวก็ได

นํารถไปท่ีอูซอมแลวไดตรวจสอบแลววาเราจําเปนตองซอมรถโดยเฉพาะจุดน้ํา
ท้ิงเพราะวาจากการจัดเก็บของรถขยะคันเขียวน้ําท้ิงมันหลุดออกมาเวลาอัดขยะ
คณะกรรมตรวจสอบเห็นควรซอมบํารุง และก็ไดตรวจสอบงบประมาณแลว
งบประมาณท่ีเตรียมไวสองแสนกวาบาทไมเพียงพอจึงมีความจําตองขอโอนเพ่ิม 
50,000 บาท เบื้องตนก็ประมาณสองแสนกวาบาทก็เปนราคาท่ีทางรานเขา
เสนอมาเบื้องตนยังไมอยูในกระบวนการจัดซ้ือจัดจางแตกระบวนการนี้เราตอง
เตรียมงบประมาณเพ่ือท่ีจะนํารถเขาซอมตองโอนในงบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ 
ประเภทคาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ  คาบํารุงรักษาและปรับปรุง
ครุภัณฑ  เพ่ือท่ีจะนําไปซอมรถคันเขียวก็ประมาณสองแสนกวาบาทก็ตองทํา
การโอนงบประมาณเพราะวาเปนงบลงทุนตองผานสภาฯ สวนงบประมาณ
ประจําเปนอํานาจของทานนายกเทศมนตรี แตสวนนี้เปนทําญัตติการโอนงบ
ลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ ประเภทคาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ                   
คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑขออภิปรายเพ่ิมเทานี้ครับขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับมีทานสมาชิกสภาทานใดจะอภิปรายหรือไมครับ เชิญทานสท.พีระพงษ   
ประธานสภาฯ   จริตงาม ครับ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ผมนาย 
รองประธานสภาฯ พีระพงษ  จริตงาม ขอสอบถามการซอมครั้งนี้เปนการซอมใหญหรือวาอยางไร

หรือวาซอมเปนจุดๆ ขอฟงเหตุผล ครับ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 



๑๒ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนการซอมตองขออนุญาตใหผูเก่ียวของได

อธิบายตรงนี้เพ่ิมเติม ครับ 
 
นายเทนตร ถนอมวงศ เชิญทานปลัดเทศบาล ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายอิทธิพงศ ชํานาญ  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขา 
ปลัดเทศบาล รวมประชุมทุกทานขออนุญาตเปนเอกสารเปนหนังสือในการซอมบํารุงในครั้งนี้ 

ขออนุญาตอธิบายเพ่ิมเติมตรงนี้ในสวนของเอกสาร ขออนุญาตใหเจาหนาท่ี
เตรียมเอกสารสักครูเพราะวาผอ.วนิดา  ควรหา ไดกักตัว การประมาณราคาคา
ซอมแซมรถเปนของรานโรงกลึงนาม็อกการชาง ซ่ึงทางผอ.วนิดา และจาดา ได
ดําเนินการนํารถคันเขียวไปตรวจสอบและเสนอราคามาประมาณสองแสนกวา
บาทจะมีรายการเก่ียวกับการทําตรงนี้นะครับแผนเหล็กกันสาด แผนเหล็กตัด
พับทําราง แผนเหล็กทําถังพักน้ําเสีย 5 มิลลิเมตร 2 แผน แผนเหล็กตัดทํา
หลังคา พนสีระบบสายไฟ ไฟเลีย้ว ตัดเปลี่ยนเหล็กถังขยะซาย- ขวา ยางบังเลน 
ไฟทาย ยาง วาวลน้ํา ถาดรองใบกวาดขยะ ตัดเปลี่ยนเหล็กท่ียื่นทาย รวม
คาแรงแลวเสนอมาประมาณ 230,000 บาท ซ่ึงตรงนี้คือรานประจําซ่ึง
เจาหนาท่ีก็ตองแตงตั้งคณะกรรมการตรวจสอบวาเห็นควรซอมเกิดจากการ
จัดเก็บขยะตอนกลางคืนและมีคนรองเรียนมาวาเสียงดังและไดมีการหารือกัน
ทางทานนายกเทศมนตรีแลว  ทานนายกเทศมนตรีเห็นควรใหเก็บขยะตอน
กลางวันแตวามีขอติดขัดของคนเก็บจึงจําเปนตองนํารถเขาซอมถาเปนการเก็บ
ตอนกลางกลางวันน้ําขยะท่ีไหลมาจะเหม็นมากจึงใหไปหารานในการซอมซ่ึง
รานก็เปนรานเฉพาะซ่ึงก็ไดทําการติดตอไปเพ่ือท่ีจะทําการซอมบํารุงอันนี้เปน
เกณฑนะครับถาเราจะทําการซอมบํารุงแลวแตถามวาราคาสูงหรือเปลาก็ถือวา
สูงครับแตก็ตองมีการซอมบํารุงแตก็ตองเปนกระบวนการท่ีสภาฯ ตองพิจารณา
แลวผานแลวก็ตองเปนทางเจาหนาท่ีตองนําเขากระบวนการในการซ้ือจาง ก็
ตองขอนําเรียนเพียงเทานี้ครับ 

  
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับมีทานสมาชิกสภาทานใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไมครับ ถาไมมีผมจะไปท่ี 
ประธานสภาฯ   ญัตติ 5.2.3 เชิญทานเลขานุการสภาฯ ครับ 
 
นายชูเกียรติ สุพรรณวงค ญัตติ 5.2.3 ญัตติเพ่ือพิจารณารางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานนา  เรื่อง 
เลขานุการสภาฯ   งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2565 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
 



๑๓ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ญัตติ 5.2.3 ญัตติเพ่ือพิจารณารางเทศบัญญัติ

เทศบาลตําบลบานนา  เรื่องงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2565            
คณะผูบริหารขอชี้แจงใหทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน 
บัดนี้ถึงเวลาท่ีผูบริหารทองถ่ินของเทศบาลตําบลบานนา จะไดเสนอรางเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจายประจําปตอสภาเทศบาลตําบลบานนาอีกครั้งหนึ่ง 
ฉะนั้นในโอกาสนี้  ผูบริหารทองถ่ินเทศบาลตําบลบานนา จึงขอชี้แจงใหทาน
ประธานสภาและสมาชิกสภาทุกทานไดรับทราบถึงสถานะการคลัง  ตลอดจน
หลักการและแนวนโยบายการดําเนินการในปงบประมาณ พ.ศ.2565 
ดังตอไปนี้ 

 1. สถานการคลัง 
  1.1 งบประมาณรายจายท่ัวไป 
            ในปงบประมาณ พ.ศ.2564 ณ วันท่ี 30 กันยายน พ.ศ.2564 

  องคกรปกครองสวนทองถ่ินมีสถานะการเงิน ดังนี้ 
   1.1.1 เงินฝากธนาคาร จํานวน 69,090,747.09 บาท 
   1.1.2 เงินสะสม  จํานวน 133,949,143.04 บาท 
   1.1.3 เงินทุนสํารองเงินสะสม  จํานวน 35,661,487.16 บาท 

 1.1.4 รายการหักเงินไวแบบกอหนี้ผูพันและยังไมไดเบิกจาย   
            จํานวน 1 โครงการ รวม 82,500.68 บาท 
 1.1.5 รายการกันเงินไวโดยยังไมไดกอหนี้ผูพัน                    

         จํานวน 8 โครงการ รวม 1,390,253.00 บาท 
     1.2 เงินกูคงคาง  จํานวน 10,007,707.72 บาท 
    2. การบริหารงบประมาณในปงบประมาณพ.ศ.2564  ณ วนัท่ี 30 กันยายน พ.ศ.2564 
  2.1 รายรับจริง  จํานวน 51,722,949.73 บาท ประกอบดวย 
   หมวดภาษีอากร  จํานวน 281,070.03 บาท 
   หมวดคาธรรมเนียม  คาปรับ และใบอนุญาต  
      จํานวน 778,104.30 บาท 
   หมวดรายไดจากทรัพยสิน จํานวน  402,995.69   บาท 
   หมวดรายไดจากสาธารณูปโภค และกิจการพาณิชย 
      จํานวน             0.00   บาท 
   หมวดรายไดเบ็ดเตล็ด จํานวน    46,937.00  บาท 
   หมวดรายไดจากทุน    จํานวน  28,193,234.96  บาท 
   หมวดเงินอุดหนุนท่ัวไป จํานวน 22,016,097.75  บาท 
  2.2 เงินอุดหนุนท่ีรัฐบาลใหโดยระบุวัตถุประสงค   

จํานวน  7,271,016.00  บาท 
     2.3 รายจายจริง    จํานวน 37,059,152.23 บาท 
      งบกลาง   จํานวน 12,315,269.13  บาท 
      งบบุคลากร  จํานวน  13,195,846.32 บาท 
      งบดําเนินงาน  จํานวน    6,106,618.68 บาท 



๑๔ 
 
      งบเงินอุดหนุน  จํานวน    1,800,800.00 บาท 
     2.4 รายจายท่ีจายจากเงินอุดหนุนท่ีรัฐบาลใหโดยระบุวัตถุประสงค   
         จํานวน        377,516.00 บาท 
     2.5 มีการจายเงินสะสมเพ่ือดําเนินการตามอํานาจหนาท่ี 
         จํานวน         439,420.00 บาท 
     2.6 รายจายท่ีจายจากเงินทุนสํารองเงินสะสม  จํานวน     0.00 บาท 
     2.7 รายจายท่ีจายจากเงินกู จํานวน                    0.00 บาท 

สวนเรื่องรายรับ รายจาย ผมขออนุญาตทานประธานสภาฯ ใหทานรองชัยยะ  
หวลคนงึ ไดเปนผูอานในสวนนี้ครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ หวลคนึง เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
รองนายกเทศมนตรี ครับ คําแถลงงบประมาณ ประกอบงบประมาณรายจายปงบประมาณ                  

พ.ศ.2565 เทศบาลตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
 1.รายรับ 

รายรับ รายรับจริง 
ป  2563 

ประมาณการ 
ป 2564 

ประมาณการ 
ป 2565 

รายไดจัดเกบ็เอง       
หมวดภาษีอากร 465,653.73 1,366,500.00 1,381,500.00 

หมวดคาธรรมเนียม 
คาปรับ และใบอนุญาต 

714,298.10 657,300.00 669,950.00 

หมวดรายไดจากทรัพยสนิ 636,450.05 585,000.00 650,000.00 

หมวดรายไดเบ็ดเตล็ด 301,720.00 22,300.00 40,150.00 

หมวดรายไดจากทนุ 4,740.00 3,000.00 1,000.00 

รวมรายไดจัดเก็บเอง 2,122,861.88 2,634,100.00 2,742,600 

รายไดที่รัฐบาลเก็บแลว
จัดสรรใหองคกรปกครอง
สวนทองถิ่น 

   

หมวดภาษจีัดสรร 37,022,835.53 40,965,900.00 37,984,400.00 

รวมรายไดที่รัฐบาลเก็บ
แลวจัดสรรใหองคกร
ปกครองสวนทองถิ่น 

37,022,835.53 40,969,900.00 37,984,400 

รายไดที่รัฐบาลอุดหนุนให
องคกรปกครองสวน
ทองถิ่น 

   

หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป 28,046,207.00 26,000,000.00 28,050,000.00 



๑๕ 
 

รวมรายไดที่รัฐบาล
อุดหนุนใหองคกร
ปกครองสวนทองถิ่น 

28,046,207.00 26,000,000.00 28,050,000.00 

รวม 67,191,904.41 69,600,000.00 68,777,000.00 

 
2.รายจาย 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ผมขอเรียนเพียงเทานี้ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับทานนายกเทศมนตรีไดอานในสวนของคําแถลงงบประมาณเสร็จเรียบรอย 
ประธานสภาฯ ครับตอไปขอเชิญทานสมาชิกสภาฯ ทุกทานไดดูเอกสารเลมรางเทศบัญญัติ

เทศบาลตําบลบานนา เรื่องงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2565 
ของเทศบาลตําบลบานนา  ใหทานสมาชิกสภาฯดูไปแตละแผนงานนะครับถา
ทานสมาชิกสภาฯ มีอภิปรายเพ่ิมเติมหรือขอสงสัยในแตละแผนงานขอเชิญ
ซักถามไดเลยครับทางทานนายกเทศมนตรีจะไดเปนผูชี้แจงในรายละเอียด
ตอไปครับ เชิญทานสมาชิกสภาฯ ไดตรวจสอบดูครับ เชิญทานสท.พีระพงษ                  
จริตงาม ครับ 

 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ผมนาย 
รองประธานสภาฯ พีระพงษ  จริตงาม  เรื่องงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2565 

ผมขอสอบถามเ ก่ียวกับคําแถลง เรื่องงบบุคลากร ป  2563 จํานวน
16,866,282.39 บาท ป 2564 จํานวน 20,282,500.00 บาท ป 2565 
จํานวน 22,345,700 บาท เทาท่ีดูวางบบุคลากรมันเพ่ิมข้ึนทุกปไมทราบวา
เรารับบุคลากรเพ่ิมข้ึนหรืออยางไรหรือวาเขามีการปรับอะไรเพ่ิมข้ึนมามากขอ
สอบถามวาเรารับบุคลากรเพ่ิมหรืออยางไรขอสอบถามครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ   
 
 

รายจาย รายจายจริง 
ป  2563 

ประมาณการ 
ป 2564 

ประมาณการ 
ป 2565 

จายจากงบประมาณ    
งบกลาง 18,084,208.20 18,136,650.00 16,737,800.00 

งบบุคลากร 16,866,282.39 20,285,500.00 22,345,700.00 

งบดําเนนิงาน 10,751,440.97 15,888,500.00 15,817,100.00 

งบลงทุน 3,714,199.50 12,648,350.00 11,144,400.00 

งบเงินอุดหนุน 2,526,620.00 2,644,000.00 2,732,000.00 

รวมจายจากงบประมาณ 51,942,751.06 69,600,000.00 68,777,000.00 



๑๖ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนของทานสท.พีรพงษ จริตงาม ท่ีไดสอบถามงบ

บุคลากรมีขอแตกตางในแตละปผมขออนุญาตประธานสภาฯใหผูท่ีเก่ียวของได
ชี้แจงใหเจาหนาท่ีงบประมาณไดชี้แจงครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญเจาหนาท่ีงบประมาณไดชี้แจงในสวนนี้ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายอิทธิพงศ ชํานาญ  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ในสวนของบุคลากร 
ปลัดเทศบาล ท่ีไดสอบถามในเรื่องของงบบุคลากรเปนการจายเงินคนท่ีเก่ียวของของใน

เทศบาลท้ังหมด รายจายจริงป 2563 ซ่ึงมันไดผานมาแลวสรุปเปนรายจาย
จายจริงท่ีมีอยู แตเวลาจายจริงท่ีมีคนยายเขามาก็เปนเงินเพ่ิม ถาคนยายออก
ไปก็เปนเงินลด เม่ือป 2563 เปนหัวหนาฝายอํานวยการยายไปเมืองแกลงมันก็
จะเปนยอดท่ีลดลงมาในปนั้นๆ เปนการประมาณการตามแผนอัตรากําลังของ
เราท่ีมีอยูเปนการประมาณการปงบประมาณ 2564 ตองเขียนแบบนี้เพราะวา
มันยังไมจบปงบประมาณ ปงบประมาณ 2564 ตั้งแต 1ตุลาคม 2563 
มกราคม ถึง กรกฎาคม 2564 ยังไมจบปงบประมาณยังจายจริงไมไดก็ยังเปน
ประมาณการป 2564 อยูเพ่ือไปจายแตตั้งตามแผนอัตรากําลังของเทศบาลมัน
มีหลักเกณฑท่ีเฉพาะและตายตัวตามอัตรากําลังท่ีเรามีอยูรายจายท่ีเก่ียวของ
กับบุคลากรท้ังหมดแตตรงอยางไรก็แลวแตจะตองไมเกิน 40 เปอรเซ็นตของ
รายจายประมาณการในแตละปกฎหมายไดหามไวการจายจริงเราไดจายไปแลว
อันนี้คือการประมาณการซ่ึงยอดจายจริงของป 2564 ก็ยังไมจบยอดจายจริงก็
คืออนาคตป 2565 เริ่มใช 1 ตุลาคม 2564 ซ่ึงก็ยังไมถึงก็เปนไปตาม
ประมาณการตามหลักเกณฑของตั้งงบประมาณขอชี้แจงตอท่ีประชุมเพียงเทานี้
ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับทางทานปลัดก็ไดชี้แจงไปแลวนะครับ ผมก็ตองขอพักรับประทานอาหาร 
ประธานสภาฯ กลางวันกอนนะครับแลวเดี๋ยวเขาประชุมพรอมกัน เวลา 13.00 น. นะครับ 

เชิญพักรับประทานอาหารครับ 

 

พักรับประทานอาหาร เวลา ๑๒.๐๐ น. 

เริ่มประชุมตอ เวลา ๑๓.๐๐ น. 

 

นายทเนตร ถนอมวงศ ครับหลังจากพักการประชุมแลวก็จะประชุมตอในญัตติ 5.2.3 ญัตติเพ่ือพิจารณา 
ประธานสภาฯ รางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานนา  เรื่อง งบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ 2565  เชิญทานสมาชิกสภาฯ ไดดูในรายละเอียดแตละแผนงาน
ตอนะ ถาสมาชิกสภาฯ ท่ีมีขอสงสัยเพ่ิมเติมในแตละแผนงานขอเชิญเสนอครับ 
เชิญทานสท.พีระพงษ จริตงาม ครับ 

 



๑๗ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ผมนาย 
รองประธานสภาฯ พีระพงษ  จริตงาม ในแผนงานบริหารท่ัวไป (งานบริหารงานคลัง) ในโครงการ

เพ่ิมประสิทธิภาพในการจัดเก็บภาษีและรายไดของเทศบาลตําบลบานนา 
(จัดทําและปรับปรับปรุงระบบแผนท่ีภาษีและทะเบียนทรัพยสิน) จํานวน 
250,000.00 บาท เรามีวิธีการอยางไรท่ีจะจัดทําและปรับปรุงระบบแผนท่ี
ภาษีและทะเบียนทรัพยสิน ก็ขอสอบถามทานประธานสภาไปถึงผูบริหารครับ 

 
นายเทนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนท่ีสมาชิกสภาฯไดสอบถามมาในเจาหนาท่ีกอง

คลังเปนผูชี้แจงคุณปานทิพย  ประทุมเมศร  ผูอํานวยการกองคลัง 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานคุณปานทิพย  ประทุมเมศร ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นางสาวปานทิพย   ประทุมเมศร เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
ผูอํานวยการกองคลัง ตามท่ีทานสท.พีระพงษ  จริตงาม โครงการเพ่ิมประสิทธิภาพในการจัดเก็บภาษี

และรายไดของเทศบาลตําบลบานนา (จัดทําและปรับปรุงระบบแผนท่ีภาษีและ
ทะเบียนทรัพยสิน) จํานวน 250,000.00 บาท เปนการจางเหมาบุคคลเพ่ือ
มาทําการสํารวจแผนท่ีภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสราง ในโครงการจะระบุคาแรงไว
ตามคาแรงข้ันต่ําเราจะจางจํานวน 2 คน ไปดําเนินการสํารวจภาษีตามหมูบาน
คะ ขอชี้แจงเพียงเทานี้คะ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ผมนาย 
รองประธานสภาฯ พีระพงษ  จริตงาม ไดฟงผอ.กองคลัง ไดชี้แจงวาเราเปนการจางไปสํารวจอยาก

ทราบวาในปท่ีผานมาเราไดจัดทําโครงการตรงนี้บางหรือไมเพราะวาเทาท่ีดูใน
เขตเทศบาลบานนาของเรายังมีอีกหลายท่ีเหมือนกันทางเทศบาลของเรายัง
ไมไดไปดําเนินการในการจัดเก็บภาษีในการสํารวจมันจะเปนปญหาอยูหลายท่ี
เหมือนกันยกตัวอยาง บางบานประกอบการใหเชาท่ีอยูอาศัยเราไดลงไปสํารวจ
บางหรือยังครับ ไมทราบตรงนี้เราจะสามารถจัดเก็บภาษีไดหรือไมครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายทานนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาฯ 
 



๑๘ 
 
นายสมคิด ปะสิ่งชอบ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ในสวนนี้ขอให 
นายกเทศมนตรีฯ ผูอํานวยการกองคลังเปนผูชี้แจงครับ 
 
นางสาวปานทิพย   ประทุมเมศร เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ทานปลัดเทศบาล 
ผูอํานวยการกองคลัง เรื่องภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสราง ในกรณีท่ีเราประเมินจากภาษีโรงเรือนเดิม 

ภาษีบํารุงทองท่ีเราก็ไดรับการยกเวนในการเก็บถาเราประเมินแลวไมเกินหาสิบ
ลานเราก็ไมเก็บ เกษตรกรรมเราก็ไมเก็บเพราะวาราคาประเมินมันไมได ภาษี
เก่ียวกับบานเชาเราก็ประเมินตามนั้นสวนป 2563 ป 2564  เราไดรับการ
ยกเวนลดหยอนภาษี 90 เปอรเซ็นตแตจะเก็บไดเพียง 10 เปอรเซ็นตเทานั้น 
การสํารวจตอนนี้มีเจาหนาท่ีเพียง 1 คนเทานั้นและเจาหนาท่ีท่ีจัดเก็บรายไดท่ี
เปนขาราชการก็ไมมีเราตองการผูชายท่ีตองออกไปสํารวจสําหรับการสํารวจมัน
ตองมีหลายองคประกอบตองมีชาง และเจาหนาท่ีอ่ืนไปรวมดวยเพราะวามันมี
ภาษีหลายอยางท่ีรวมกัน ตอนนี้เราจะประเมินตามภาษีโรงเรือนของรายเกาๆ 
ถาอันไหนท่ีเราไดรับการแจงเราก็จะออกไปวัด ชวงนี้เราจะไมไดออกวัด
เนื่องจากสถานการณเราก็จะประเมินตามเกาไปกอนการจัดเก็บภาษีชวงนี้เรา
จะไดลดนอยลงจาก 100 เปอรเซ็นต อยางโรงงานเราจะเก็บไดนอยมากขอ
ชี้แจงเพียงเทานี้คะ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ขอบคุณทานผอ.ปานทิพย ประทุมเมศร  ในแผนงานอ่ืนใหทานสมาชิกสภาฯ 
ประธานสภาฯ   ไดตรวจสอบดูนะครับ ถามีขอสงสัยเพ่ิมเติมเชิญอภิปรายไดครับ ถาไมมีสมาชิก 

สภาฯทานใดอภิปรายหรือมีขอซักถามเพ่ิมในรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบล  
บานนา  เรื่อง งบประมาณจายประจําปงบประมารณ 2565 แลว ผมจะขอมติ
ท่ีประชุมนะครับ ผมขอตรวจสอบสมาชิกสภาฯกอนนะครับ ทานสมาชิกสภาฯ
อยูในหองประชุม จํานวน 12 ทาน ครบองคประชุมผมจะขอมติจากจากลาง
ข้ึนบนนะครับ ผมจะขอมติท่ี 5.2.3 ญัตติเพ่ือพิจารณารางเทศบัญญัติทศบาล
ตําบลบานนา เรื่องงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2565 (วาระท่ี ๑  

รับหลักการรางเทศบัญญัติเทศบาล  ตําบลบานนา) 

 
วาระท่ี 1 ข้ันรับหลักการรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานนา เรื่อง งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ ๒๕๖5  

นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาฯ มี จํานวน 12 ทาน ครบองคประชุม ผมจะขอมติท่ีประชุมสภาฯ  
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทานใดเห็นชอบรับหลักการ เรื่อง รางเทศบัญญัติเทศบาลตําบล

บานนา เรื่อง งบประมาณรายจาย ประจําป งบประมาณ 2565 และรางเทศ
บัญญัติเทศบาลตําบลบานนา เรื่อง งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 
2565  ในวาระท่ี 1  ข้ันรับหลักการรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานนา 
สมาชิกทานใดเห็นสมควรรับหลักการรางเทศบัญญัติฯ ขอใหยกมือครับ 
ขอบคุณครับ 

 
มติท่ีประชุม -มีมติ เปนเอกฉันทรับหลักการรางเทศบัญญัติ เทศบาลตําบลบานนา                  

เรื่อง งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ ๒๕๖5  



๑๙ 
 

เห็นชอบตามรางฯ จํานวน   12  เสียง 

ไมเห็นชอบรางฯ จํานวน     -   เสียง-     

   งดออกเสียง จํานวน     -   เสียง 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไป สมาชิกสภาฯทานใดเห็นสมควรอนุมัติญัตติ 5.2.2 ญัตติพิจารณาโอนงบประมาณ 
ประธานสภาฯ เพ่ือไปซอมรถบรรทุกขยะทะเบียน 82-9216  ระยอง รหัสพัสดุ 011-57-

0003 กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม โดยมีรายการ   ดังนี้ 
โอนลดงบประมาณ 50,000 บาท 
-แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข    
งบดําเนินงาน หมวดคาใชสอย  ประเภทรายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติ
ราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ   โครงการฝกอบรมและศึกษาดูงาน
อาสาสมัคร  ทองถ่ินรักษโลก (อถล.) เทศบาลตําบลบานนา โอนลด                
50,000 บาท  งบประมาณตั้งไว 800,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือ 
490,00๐ บาท   โอนลด 50,000 บาท  คงเหลืองบประมาณหลังโอน 
440,000 บาท 
โอนเพ่ิมงบประมาณ  50,000  บาท  

    -แผนงานเคหะและชุมชน งานกําจัดขยะมูลฝอยและส่ิงปฏิกูล 
งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ ประเภทคาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ                       
คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ  โอนเพ่ิม  50,000 บาท  งบประมาณตั้ง
ไว 200,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือ 200,000 บาท  โอนเพ่ิม 50,000 
บาท  รวมงบประมาณหลังโอน 250,000 บาท 

ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ  
  

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบเปนเอกฉันทญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือไปซอมรถบรรทุกขยะ 
ทะเบียน 82-9216  ระยอง รหัสพัสดุ 011-57-0003 กองสาธารณสุขและ
ส่ิงแวดลอม โดยมีรายการ   ดังนี ้
โอนลดงบประมาณ 50,000 บาท 
-แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข    
งบดําเนินงาน หมวดคาใชสอย  ประเภทรายจายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติ
ราชการท่ีไมเขาลักษณะรายจายหมวดอ่ืนๆ   โครงการฝกอบรมและศึกษาดู
งานอาสาสมัคร  ทองถิ่นรักษโลก (อถล.) เทศบาลตําบลบานนา โอนลด 
50,000 บาท  งบประมาณตั้งไว 800,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือ 
490,00๐ บาท โอนลด 50,000 บาท  คงเหลืองบประมาณหลังโอน 
440,000 บาท 
โอนเพ่ิมงบประมาณ  50,000  บาท  

    -แผนงานเคหะและชุมชน งานกําจัดขยะมูลฝอยและส่ิงปฏิกูล 
งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ ประเภทคาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ                       
คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ  โอนเพ่ิม  50,000 บาท  งบประมาณ



๒๐ 
 

ตั้งไว 200,0๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือ 200,000 บาท  โอนเพ่ิม 
50,000 บาท  รวมงบประมาณหลังโอน 250,000 บาท 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไป สมาชกิสภาฯทานใดเห็นสมควรอนุมัติญัตติ 5.2.1 ญัตติเพ่ือพิจารณาโอนตั้ง 
ประธานสภาฯ   จายรายการใหม ดังนี้ 
    โอนลด 8,500.- บาท 
    งบลงทุน คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ 

- แผนงานการพาณิชย  งานกิจการประปา งบลงทุน คาบํารุงรักษาและ
ปรับปรุงครุภัณฑ   ตั้งไว   27,000.-บาท   โอนลดใชไป  0.00 บาท   
คงเหลือ  27,000.-บาท  โอนลดครั้งนี้ 8,500.-บาท  คงเหลือหลังโอนลด              
18,500.- บาท  
โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม 8,500.- บาท   
งบลงทุน คาครุภัณฑ 
-แผนงานการพาณิชย  งานกิจการประปา งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑ
การเกษตร เครื่องสูบน้ําแบบจุมน้ํา เปนจํานวน 8,500.-บาท เพ่ือจายเปนคา
จัดซ้ือเครื่องสูบน้ําแบบจุมน้ํา โดยมีคุณสมบัติดังนี้ 
- ไดโวดูดน้ํา 3  นิ้ว 
- ขนาด 1  แรงมา   
- ไฟฟา  220 V 
-จัดซ้ือในราคาประหยัด ราคาท่ีตั้งเปนราคาตามทองตลาดท่ัวไป (ในราคา
ทองถ่ินโดยจัดหาอยางประหยัด ตามหนังสือ ท่ี มท 0808.2/ว 1989 ลว.22 
มิ.ย.2552) เนื่องจากไมมีกําหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ เดือน                  
ธันวาคม 2563 
-ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 2 หนาท่ี 
26 ลําดับท่ี 39 
ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ 
   

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบเปนเอกฉันทญัตติขออนุมัติโอนตั้งจายรายการใหม ดังนี้ 
    โอนลด 8,500.- บาท 
    งบลงทุน คาบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ 

- แผนงานการพาณิชย  งานกิจการประปา งบลงทุน คาบํารุงรักษาและ
ปรับปรุงครุภัณฑ   ตั้งไว 27,000.-บาท   โอนลดใชไป  0.00 บาท   
คงเหลือ  27,000.-บาท  โอนลดครั้งนี้ 8,500.-บาท  คงเหลือหลังโอนลด              
18,500.- บาท  
โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม 8,500.- บาท   
งบลงทุน คาครุภัณฑ 
-แผนงานการพาณิชย  งานกิจการประปา งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑ
การเกษตร เครื่องสูบน้ําแบบจุมน้ํา เปนจํานวน 8,500.-บาท เพ่ือจายเปน
คาจัดซ้ือเครื่องสูบน้ําแบบจุมน้ํา โดยมีคุณสมบัติดังนี้ 



๒๑ 
 

- ไดโวดูดน้ํา 3  นิ้ว 
- ขนาด 1  แรงมา   
- ไฟฟา  220 V 
-จัดซ้ือในราคาประหยัด ราคาท่ีตั้งเปนราคาตามทองตลาดท่ัวไป (ในราคา
ทองถิ่นโดยจัดหาอยางประหยัด ตามหนังสือ ท่ี มท 0808.2/ว 1989 ลว.
22 มิ.ย.2552) เนื่องจากไมมีกําหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ เดือน                  
ธันวาคม 2563 
-ปรากฏในแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 2 
หนาท่ี 26 ลําดับท่ี 39 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไป สมาชิกสภาฯทานใดเห็นสมควรอนุมัติญัตติ 5.1 ญัตติเพ่ือทราบ ญัตติ5.1.1  
ประธานสภาฯ ญัตติเพ่ือทราบ แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 4              

ของเทศบาลตําบลบานนา  ในญัตตินี้สมาชิกสภาฯทุกทานไมมีทานใดอภิปราย
เพ่ิมเติมนะครับผมจะขอมติท่ีประชุมสมาชิกสภาฯทุกทานรับทราบแผนพัฒนา
ทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 4  ขอเชิญยกมือครับ   

 
มติท่ีประชุม   รับทราบญัตติเพ่ือทราบแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพ่ิมเติม ฉบับท่ี 4               

ของเทศบาลตําบลบานนา       

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปจะเปนการเลือกคณะกรรรมการแปรญัตติ ขอหารือสภาครับวาจะเลือก 
ประธานสภาฯ จํานวนก่ีทาน ขอเชิญทานสมาชิสภาฯ ทุกทานใดเสนอครับ เชิญทานสท.

พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน ผมนาย 
รองประธานสภาฯ พีระพงษ  จริตงาม  ผมขอเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ  จํานวน 7 ทานครับ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับมีสมาชิกสภาฯ ทานอ่ืนจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกสภาฯ 
ประธานสภาฯ ทานใดเสนอผมจะขอมติท่ีประชุมครับ ทานสมาชิกสภาฯทานใดเห็นสมควรให

เลือกคณะกรรมการแปรญัตติ  จํานวน 7 ทาน ขอเชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันใหแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ จํานวน 7 ทาน 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ ขอเชิญทานสมาชิกสภาฯทุกทานไดเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ และขอผู 
ประธานสภาฯ รับรองจํานวน 2 ทาน เชิญเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ ทานท่ี 1 ครับ  

เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
 
นายวินัย  มีลาภ  ผมขอเสนอ นายพีระพงษ  จริตงาม เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง 1.นายเกษา  เกิดผล 
            2.นายวิรัตน  มุกดาสนิท 



๒๒ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ทาน 1 ทานสท. 
ประธานสภาฯ   พีระพงษ  จริตงาม  

โดยมีผูรับรอง 1.นายเกษา  เกิดผล 
            2.นายวิรัตน  มุกดาสนิท 
    ขอเชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม   ม ีมต ิเป น เอกฉ ัน ท เลือกทานสท.พีระพงษ  จร ิต งาม  เป นคณ ะกรรมการแป รญ ัตต  ิท านท ี่ 1  
  
นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปขอเชิญทานสมาชิกสภาฯเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ  

ประธานสภาฯ   ทานท่ี 2 ครับ  เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 

 

นายพีระพงษ จริตงาม  ผมขอเสนอ นายวินัย  มีลาภ เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง 1.นายเกษา  เกิผล 
            2.นายยรรยงค  ขวัญยืน 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ทาน 2 ทานสท. 
ประธานสภาฯ   วินัย  มีลาภ  

โดยมีผูรับรอง 1.นายเกษา  เกิผล 
            2.นายยรรยงค  ขวัญยืน 
    ขอเชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม   ม ีมต ิเป น เอกฉ ัน ท เลือกทานสท.วินัย  มีลาภ เป นคณ ะกรรมการแป รญ ัตต ิ ท านท ี่ 2  
 

นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปขอเชิญทานสมาชิกสภาฯเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ  

ประธานสภาฯ   ทานท่ี 3 ครับ  เชิญทานสท.จิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์  ครับ 
 

นายจิรวัฒน แสงศิวะฤทธิ ์ ผมขอเสนอ นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง 1.นายสามารถ  มณีนิล 
            2.นายสุชาติ  เหล็กเพชร 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ทาน 3 ทานสท. 
ประธานสภาฯ   ชูเกียรติ  สุพรรณวงค  

โดยมีผูรับรอง 1.นายสามารถ  มณีนิล 
            2.นายสุชาติ  เหล็กเพชร 

ขอเชิญยกมือครับ 
 



๒๓ 
 
มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันทเลือกทานสท.ชูเกียรติ  สุพรรณวงค เปนคณะกรรมการ

แปรญัตติ ทานท่ี 3 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปขอเชิญทานสมาชิกสภาฯเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ  

ประธานสภาฯ   ทานท่ี 4 ครับ  เชิญทานสท.เกษา  เกิดผล ครับ 

 

นายเกษา เกิดผล  ผมขอเสนอ นายวิรัตน  มุกดาสนิท เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง 1.นายวินัย  มีลาภ 
            2.นายพีระพงษ  จริตงาม 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ทาน 4 ทานสท. 
ประธานสภาฯ   วิรัตน  มุกดาสนิท  

โดยมีผูรับรอง 1.นายวินัย  มีลาภ 
            2.นายพีระพงษ  จริตงาม 
    ขอเชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันทเลือกทานสท.วิรัตน  มุกดาสนิท เปนคณะกรรมการแปร

ญัตติ ทานท่ี 4 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปขอเชิญทานสมาชิกสภาฯเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ  

ประธานสภาฯ   ทานท่ี 5 ครับ  เชิญทานสท.สามารถ  มณีนิล ครับ 
 
นายสามารถ มณีนิล  ผมขอเสนอ นายจิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ ์เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง 1.นายยรรยงค  ขวญัยืน 
            2.นายสุชาติ  เหล็กเพชร 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ทาน 5 ทาน             
ประธานสภาฯ   สท.จิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ 

โดยมีผูรับรอง 1.นายยรรยงค  ขวัญยืน 
            2.นายสุชาติ  เหล็กเพชร 
    ขอเชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันทเลือกทานสท.จิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ เปนคณะกรรมการ

แปรญัตติ ทานท่ี 5 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปขอเชิญทานสมาชิกสภาฯเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ  

ประธานสภาฯ   ทานท่ี 6 ครับ  เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 



๒๔ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  ผมขอเสนอ นายเกษา  เกิดผล เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง 1.นายลอต  วรรณศิริ 
            2.นายวนิัย  มีลาภ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ทานท่ี 6                 
ประธานสภาฯ   ทานสท.เกษา  เกิด 

โดยมีผูรับรอง 1.นายลอต  วรรณศิริ 
            2.นายวินัย  มีลาภ 
    ขอเชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันทเลือกทานสท.เกษา  เกิดผล เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 

ทานท่ี 6 

 

นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปขอเชิญทานสมาชิกสภาฯเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ  

ประธานสภาฯ   ทานท่ี 7 ครับ  เชิญทานสท.วิรัตน   มุกดาสนิท ครับ 

 

นายวิรัตน มุกดาสนิท ผมขอเสนอ นายลอต  วรรณศิริ เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง 1.นายเกษา  เกิดผล 
            2.นายพีระพงษ  จริตงาม 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ทาน 7               
ประธานสภาฯ   ทานสท.ลอต  วรรณศิริ 

โดยมีผูรับรอง 1.นายเกษา  เกิดผล 
            2.นายพีระพงษ  จริตงาม 
    ขอเชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันทเลือกทานสท.ลอต  วรรณศิริ เปนคณะกรรมการแปรญัตติ 

ทานท่ี 7 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ  ขอเชิญทานเลขานุการสภาฯอานรายชื่อคณะกรรมการแปรญัตติครับ 

ประธานสภาฯ 
 
นายชูเกียรติ สุพรรณวงค คณะกรรมการแปรญัตติ  จํานวน 7 ทาน ดังนี้ 
เลขานุการสภาฯ   1.นายพีระพงษ จริตงาม 
    2.นายวินัย มีลาภ 
    3.นายชูเกียรติ สุพรรณวงค 
    4.นายวิรัตน มุกดาสนิท 



๒๕ 
 
    5.นายจิรวัฒน แสงศิวะฤทธิ ์
    6.นายเกษา เกิดผล 
    7.นายลอต วรรณศิริ 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ รายชื่อคณะกรรมการแปรญัตติครบ จํานวน 7 ทานแลวนะครับ ตามท่ีทาน 
ประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯไดนําเรียนรายชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ  จํานวน 7 ทาน ได

ทราบแลวครับผมจะขอตรวจสอบสมาชิกท่ีอยูในหองประชุมสภาฯ มีจํานวน 
12 ทานครบองคประชุม ผมจะขอมติท่ีประชุมนะครับ  สมาชิกสภาฯทานใด
เห็นสมควรใหแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ ขอใหยกมือครับ 

 
มติท่ีประชุม  มีมติเปนเอกฉันทใหแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ  จํานวน 7 ทาน                  

โดยมีรายช่ือดังนี ้
    1.นายพีระพงษ จริตงาม 
    2.นายวินัย มีลาภ 
    3.นายชูเกียรติ สุพรรณวงค 
    4.นายวิรัตน มุกดาสนิท 
    5.นายจิรวัฒน แสงศิวะฤทธิ์ 
    6.นายเกษา เกิดผล 
    7.นายลอต วรรณศิร ิ
 

นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปขอเชิญกําหนดวันแปรญัตติ เชิญทานสมาชิกสภาฯ ทุกทานไดเสนอครับ  
ประธานสภาฯ   เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ  ท านผ ูบ ร ิห าร ท านสมาช ิกสภาฯทุกทาน ผมนายพีระพงษ  จริตงาม                      
รองประธานสภาฯ การเสนอรับคําแปร ผมขอเสนอจํานวน 3 วัน ครับ คือวันท่ี 29 ,30 กรกฎาคม 

2564 และวันท่ี 2 สิงหาคม สรุปแปรญัตติวันท่ี 3 สิงหาคม 2564 และสงคํา
แปรญัตติใหประธานสภาฯ วันท่ี 3 สิงหาคม 2564 ครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไม ถาไมผมจะขอมติท่ีประชุม 
ประธานสภาฯ สภาฯ สมาชิกสภาฯทานใดเห็นควรวากําหนดรับคําแปรญัตติ  จํานวน 3 วัน 

คือวันท่ี 29,30 กรกฎาคม 2564 และวันท่ี 2 สิงหาคม 2564 โดย
คณะกรรมการแปรญัตติจะเปดรับคําแปรญัตติระหวางวันท่ี 29,30 กรกฎาคม 
2564 และวันท่ี 2 สิงหาคม 2564 เวลา 08.00-17.00 น. ณ หองประชุม
เทศบาลตําบลบานนา  จะมีการสรุปผลการแปรญัตติวันท่ี 3 สิงหาคม 2564 
สงผลสรุปคําแปรญัตติใหประธานสภาฯ ในวันท่ี 3 สิงหาคม 2564 ขอใหยก
มือครับ 

 
มติ ท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันทกําหนดการแปรญัตติ จําวนวน 3 วัน คือวันท่ี 29,30 

กรกฎาคม 2564 และวันท่ี 2 สิงหาคม 2564 โดยคณะกรรมการแปรญัตติ



๒๖ 
 

จะเปดรับคําแปรญัตติ ระหวางวันท่ี 29,30 กรกฎาคม 2564 และวันท่ี 2 
สิงหาคม 2564 เวลา 08.00-17.00 น. ณ หองประชุมเทศบาลตําบล
บานนา จะมีการสรุปผลการแปรญัตติวันท่ี 3 สิงหาคม 2564 และสง
ผลสรุปคําแปรญัตติใหประธานสภาฯ ในวันท่ี 3สิงหาคม 2564 

เห็นชอบ จํานวน   12  เสียง 

ไมเห็นชอบฯ จํานวน     -   เสียง-     

   งดออกเสียง จํานวน     -   เสียง 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ ตอไปเปนการนัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติก็เปนหนาท่ีของเลขานุการ 
ประธานสภาฯ   สภาฯ ขอเชิญครับ 
 
นายชูเกียรติ สุพรรณวงค เรียนทานประธานสภาฯ ทานผูบริหาร ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
เลขานุการสภาฯ ประชุม ผมในฐานะเลขานุการสภาฯ ผมขอนัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ 

เลือกประธานคณะกรรมการแปรญัตติและเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ 
ในวัน 29 กรกฎาคม 2564 เวลา 07.30 น. ณ หองประชุมเทศบาลตําบล
บานนา และเปดรับคําแปรญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานนา เรื่อง
งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2565 ในวันท่ี 29 กรกฎาคม 
2564 เวลา 08.00-17.00 น. ณ หองประชุมเทศบาลตําบลบานนา 

 
ระเบียบวาระ 6 เรื่องอ่ืนๆ  

นายทเนตร  ถนอมวงศ  ครับในระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกหรือไม 
ประธานสภาฯ ครับ  ถาไมมีผมในฐานะประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา ก็ขอขอบคุณทาน

ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาทุกทาน ท่ีเขารวมประชุมในวันนี้ สําหรับวันนี้กระผม
ขอปดประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ีสอง  ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 ในวัน
อังคาร  ท่ี 27  เดือนกรกฎาคม พ.ศ. ๒๕64 ผมขอปดประชุมครับ 

 
ปดประชุม  เวลา 16.30 น. 

(ลงชื่อ)    ชูเกียรติ สุพรรณวงค    ผูจดรายงานการประชุม 
          (นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค) 
    เลขานุการสภาเทศบาลตําบลบานนา 
  
 
  (ลงชื่อ)   ทเนตร  ถนอมวงศ      ผูตรวจรายงานการประชมุ 
           (นายทเนตร  ถนอมวงศ) 
     ประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา 
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